a)Okulun Tarihçesi 

      Okulumuz 2014 yılında eğitim öğretime açılmıştır.Okulumuz prefabrik bina olup,Büyükşehir Belediyesi tarafından 10 yıllığına özel şahıstan kiralanan 4.697.23 M2 arsa üzerine yapılmıştır.Binanın yüzölçümü 1282 m2 dir.Okulumuz tipik bir köy okuludur. Öğretmenlerimiz yöneticilerimiz okulumuzun her yönüyle gelişmesine katkı sağlamaktadır.Okul binamız belli aralıklarla tadilattan geçirilmekte eksikleri giderilmekte ve düzenli aralıklarla da boyası yenilenmektedir. 
     Böylece okulumuz her eğitim öğretim döneminde eğitime hazır hale getirilmekte, eğitim öğretimin sağlıklı bir şekilde yapılması sağlanmaktadır.
Millet Mahallesi ilkokulu bugün anasınıfıyla birlikte  880 öğrenci ,3 yönetici ile eğitim öğretimini sürdürmektedir.

Millet Mahallesi İlkokulu Bursa Büyükşehir Belediyesi tarafından Çevre yolunun alt kısmında kalan sokaklardaki öğrencilerin servislerle yolun üst tarafındaki okullara taşınması,yaşanan sıkıntılar ve olumsuzluklar nedeniyle mahalle sakinlerinin yoğun gayretleri sonucu açılmıştır.
   Okulumuz, Büyükşehir Belediyesi, İl Milli Eğitim Müdürlüğü ve Yıldırım Belediye Başkanlığı arasında Şubat 2013 tarihinde imzalanan protokol kapsamında inşa edilmiştir.Okulumuzun yapımında Büyükşehir Belediye Başkanımız Recep ALTEPE , Sayın Valimiz Münir KARALOĞLU ,Yıldırım Belediye Başkanımız İsmail Hakkı EDEBALİ, İl Milli Eğitim Müdürümüz Veli SARIKAYA ve İl Milli Eğitim Müdür Yardımcımız Necdet SEZER ile İlçe Milli Eğitim Müdürümüz Sabahattin DÜLGER ve Şube Müdürümüz Yakup GÖKHAN yoğun bir mesai harcamışlardır.
[bookmark: _GoBack]    Okulumuz Kurucu Müdürü Özer MURAT olup 02.09.2015 tarihinden sonra Tülin KALEBURUN  09/05/2017 tarihine kadar Okul müdürlüğü yapmıştır.09/05/2017 tarihinden 13/09/2017 tarihine kadar Nuri PEHLİVAN okul müdür vekili olarak görev yapmış olup 03/09/2017 tarihinden itibaren halen asli olarak Okul Müdürlüğü görevine devam etmektedir.







